Cilja:

e UcCenec pozna zmnozke do avtomatizma v obsegu 10 x 10 in
kolicnike, ki so vezani na postevanko, in pois¢e manjkajoci Clen.

e Pri reSevanju problemov uporablja racunske operacije.

Zmnozi.
8.7=__ 3.6= 10.1 = 7-4=__
4.5=___ 9.8=___ 6.6=__ 5.2=___
7+3=__ 4.9=__ 7.0=___ 6.9=__
Zmnozi.
o 4 2 6 3 5 7
8




Resi.

Tabelo dopolni z ustreznimi veckratniki.

7 21

16 48 72

12 16

40

Obkrozi veckratnike Stevila 6 z modro barvico, vecCkratnike Stevila 9 pa
z zeleno barvico.

12 90 24 18 6 9 81

Katero stevilo si obkrozil z obema barvama?

Zakaj?




Napisi veckratnike Stevila 7.

Obkrozi veckratnike stevila 9.

12, 7, 18, 36, 98, 50, 3, 45, 63, 9, 27, 55, 54, 72, 81, 44

Deli.
49 : 7 = 25 :5 = 24 14 =__ 56 :8=__
63:7= 42 : 6 = 7:1= 42 7 =
72 :9 = 64 : 8 = 18:3=__ 18:2=__
I
Dopolni.
7 =21 3. =6 10: =2 16: =2
9 =54 2 =18 36 =9 49 =7




Dopolni.

2=28 14 : 8 =64
5. =25 45 3

.4 =28 36 : - 5

Zmnozi ali deli.

4.8 = 16 : 50:5 =

9.2 = 28 : 6.8 =

8.9 = 32: 3.2=

7+.4= 56 : 5.4 =

5.6 = 54 : 36 : 6 =

4.3 = 27 : 63:7 =




Dopolni.

20 12

4 Polovica od

v Stirikrat manj

Sara je izracunala pet racunov. S v oznadi, ali je rezultat pravilen ali ne.

Pravilno Nepravilno
36:9=4
48 : 8 =6
56:7=9
81:9=8
54:6=9




Dopolni.

10

Stirikrat vedje Stevilo

Dvakrat manjse stevilo

Sestkrat vecje Stevilo

Vstavi <, >, =.

Resi.

5.7+9=

7.6-6.7=

9.8+5.0=




V sobi je 7 koSar. V vsaki kosari je 9 Zog.
Koliko je vseh zog?

Odgovor:

Mama ima 42 jabolk. V vsako vrecko jih da 6.
Koliko vreck potrebuje?

Odgovor:

Peter ima 9 bankovcev po 5 evrov.
Koliko evrov ima Peter?

Odgovor:




Pravi¢no razdeli 63 bonbonov med sedem deckov.

Koliko bonbonov dobi vsak?

Odgovor:

Miha je star 7 let in je Sestkrat mlajSi od svojega oceta in petkrat mlajsi
od mame.

Koliko je star Mihov oce?

Odgovor:

Koliko je stara Mihova mama?

Odgovor:

Koliko so stari vsi trije skupaj?




Odgovor:

Napisi vse mozne racune mnozenja, ki imajo zmnozek 24.

24

Napisi racunsko zgodbo za racun 42 : 7 =

Odgovor:




Dopolni, da dobis zapisani rezultat.




V nogometni ligi mostvo dobi:
3 tocke za zmago,
1 tocko za neodlocen rezultat,
0 toc¢k za poraz.

Nogometni klub Krsko ima 14 tock.

Katero je najmanjsSe Stevilo tekem, ki jih je lahko odigral nogometni
klub? Utemelji.

Polona je brala knjigo, ki ima 50 strani. Prvi dan je prebrala 10 strani,
drugi dan je prebrala dvakrat vec kot prvi dan, tretji dan pa Stirikrat
manj kot drugi dan.

Kaj lahko izracunas?

Izracunam lahko,

Odgovor:

Izracunam lahko,
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Odgovor:

Andrej je star 8 let. Sestrica Anka je dvakrat mlajSa od njega, mama pa
je stirikrat starejSa od Andreja. OcCe je stiri leta starejSi od mame.

Koliko so stari?

Andrej

Odgovor:

Anka

Odgovor:

Mama

Odgovor:

Oce

Odgovor:
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